## 江苏汇鸿国际集团股份有限公司 关于子公司江苏汇鸿国际集团医药保健品进出口有限公司 转让子公司股权的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏汇鸿国际集团股份有限公司(以下简称"公司")第九届董事会第二次 会议审议通过了《关于子公司江苏汇鸿国际集团医药保健品进出口有限公司转让 子公司股权的议案》。董事会同意公司全资子公司江苏汇鸿国际集团医药保健品 进出口有限公司(以下简称"汇鸿医药")公开挂牌转让所持江苏汇鸿医宁健康 管理有限公司(以下简称"医宁公司")51%股权,挂牌价格拟不低于2,893.49 万元。2020年3月3日,转让方汇鸿医药与受让方陈苡然签署了《国有产权转 让合同》,汇鸿医药将其持有的医宁公司51%的国有股权通过江苏省产权交易所 公开交易程序转让给陈苡然。2020年3月18日,汇鸿医药收到江苏省产权交易 所出具的产权交易凭证(苏产交【2020】32号),股权转让首期交易价款已支 付,剩余交易价款担保手续已完成。具体详见公司于2019年11月21日在上海 证券交易所网站披露的《关于子公司江苏汇鸿国际集团医药保健品进出口有限公 司转让子公司股权的公告》(公告编号: 2019-095)、2020 年 3 月 5 日在上海 证券交易所网站披露的《关于子公司江苏汇鸿国际集团医药保健品进出口有限公 司转让子公司股权的进展公告》(公告编号: 2020-008)、2020年3月20日在 上海证券交易所网站披露的《关于子公司江苏汇鸿国际集团医药保健品进出口有 限公司转让子公司股权的进展公告》(公告编号: 2020-010)。

近日,医宁公司已完成工商变更登记手续,并取得了南京市江宁经济技术开发区管理委员会行政审批局核准颁发的《营业执照》,相关工商登记信息如下:

统一社会信用代码: 91320115302672785Y

名称: 江苏医宁健康管理有限公司

类型:有限责任公司

住所:南京市江宁经济技术开发区临淮街 18号

法定代表人: 陈苡然

注册资本: 3796 万元整

成立日期: 2015年1月19日

经营范围:健康管理;投资管理;投资咨询;项目投资;代订酒店服务;物业管理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

根据合同约定,受让方陈苡然将在股权转让合同生效起 12 个月内支付剩余 交易价款。后续公司将根据交易进展及时履行信息披露义务,敬请广大投资者谨 慎决策并注意投资风险。

特此公告。

江苏汇鸿国际集团股份有限公司董事会 二〇二〇年四月十六日